Kritéria hodnoceni profilové zkousky z anglického jazyka

1. Kritéria hodnoceni pisemné prace

Kritéria hodnoceni:

PwWNR

Zpracovani zadani a obsah textu
Uspofddani a navaznost textu

Vyuziti a spravnost slovni zasoby a pravopis
Vyuziti a spravnost mluvnickych prostiedk(

Celkem:

1. cast

0-6
0-6
0-6
0-6

24 bod

0-3
0-3
0-3
0-3

12 bodt

Pokud Zak ziska 0 bod( za kritérium 1, tedy splnéni zadani a obsah textu, ziskdva celkem 0 a

dany text 1 nebo 2 se uZ dale nehodnoti.

1. A: dodrZeni nadleZitosti typu textu
splnéni viech bodl zadani

dodrzeni délky textu

2. B: organizace a koheze textu

prostfedky textové navaznosti

3. C: slovnizasoba a pravopis

pfesnost, rozsah

4. D: mluvnické prostiedky

pfesnost, rozsah

Text¢. 1
A:
6 b. Text zcela odpovida zadani.

Vechny body zaddni jsou uvedeny a vhodné rozpracovany.

5b. Text obsahové odpovida zadani.

V3echny body zaddani jsou uvedeny s drobnymi nedostatky v rozpracovani.

4b. Text se se zadanim mirné rozchdzi nebo ho v detailech nesplriuje.

Spinéné body zadani jsou vsak vhodné rozpracovany.



3b.

2b.

1b.

0b.

6 b.

5b.

4b.

3b.

2b.

1b.

0b.

Text se se zaddnim mirné rozchazi nebo ho v detailech nesplriuje.
Néktery ze spInénych bod{ zaddni neni vhodné rozpracovin.

Text se se zadanim rozchazi nebo ho ve vice bodech nespliiuje.
Néktery ze spInénych bodl zadani neni vhodné rozpracovan.

Text se se zadanim z vétsi ¢asti rozchazi nebo ho v podstatnych bodech nespliiuje.

Text naprosto neodpovida zadani.

Vé&tSina bodl neni vhodné rozpracovéna.

Text je spravné uspofadany z hlediska odpovidajiciho slohového Gtvaru.

Myslenky na sebe logicky navazuiji.

Text vykazuje drobné nedostatky v uspofadani z hlediska odpovidajiciho

Slohového Gtvaru nebo v ndvaznosti myslenek

Text vykazuje drobné nedostatky v uspofadani odpovidajiciho slohového ttvaru

i v ndvaznosti myslenek.

Text vykazuje nedostatky v uspofadani z hlediska odpovidajiciho slohového

utvaru a v ndvaznosti myslenek.

Text vykazuje vétsi nedostatky v uspofadani z hlediska odpovidajiciho slohového

utvaru a v navaznosti myslenek.

Text vykazuje vaZzné nedostatky v uspofadani z hlediska odpovidajiciho

slohového Gtvaru a v navaznosti myslenek.

Usporadanost textu a ndvaznost myslenek je zcela nevyhovuijici.



5b.

4b.

3b.

2b.

1b.

0b.

5b.

4b.

3 b.

Slovni zdsoba je Siroka, spravné vyuzita a bez pravopisnych chyb.

Slovni zasoba je Siroka, vétSinou spravné vyuzita a text je bez vétsich

pravopisnych chyb.

Slovni zasoba je odpovidajici, vétSinou spravné vyuZita a v textu jsou pouze

Drobné pravopisné chyby.

Slovni zasoba je vétSinou odpovidajici, vétSinou spravné vyuZita a v textu je

nékolik pravopisnych chyb.

Slovni zasoba ¢asto neni odpovidajici, spravné vyuZitd a v textu je vice

pravopisnych chyb.

Slovni zasoba neni vétsinou odpovidajici, spravné vyuZita a v textu je

mnoho pravopisnych chyb.

Slovni zdsoba neodpovida zadani, neni spravné vyuZitd a v textu je

mnoho pravopisnych chyb.

Rozsah mluvnickych prostredkd je Siroky a jsou v textu spravné vyuZity.

Rozsah mluvnickych prostredki je Siroky a jsou v textu vétSinou spravné

vyuzity.

Rozsah mluvnickych prostredkd je odpovidajici, s mirnymi nedostatky

ve vyuZiti nebo srozumitelnosti textu.

Rozsah mluvnickych prostfedkl je odpovidajici, s nedostatky ve vyuZiti

nebo srozumitelnosti textu.



2b. Rozsah mluvnickych prostfedkl neni zcela odpovidajici, s nedostatky ve vyuZiti

nebo srozumitelnosti textu.

1b. Rozsah miuvnickych prostiedkl neni odpovidajici, s vét§imi nedostatky ve vyuZiti

nebo srozumitelnosti textu.

0b. Rozsah mluvnickych prostiedkl je vzhiedem k zadani nedostacuijici, s vaZznymi

nedostatky ve vyuziti nebo srozumitelnosti textu.

Text¢. 2

1. A: zpracovani zadani, obsah

2. B: organizace a koheze textu

3. C: slovnizasoba a pravopis

4., D: mluvnické prostredky

A:

3b. Text obsahové zcela odpovidd zadani. Viechny body zadéni jsou uvedeny a vhodné
Rozpracovany.

2b. Text se se zadanim mirné rozchazi nebo ho v detailech nesplfiuje. Spinéné body zadani jsou
v8ak vhodné rozpracovany.

1b. Text se se zaddnim ve vétsi ¢asti rozchazi nebo ho v podstatnych bodech nespliiuje.
nékteré ze spinénych bodl zadani nejsou vhodné rozpracovany.

0b. Text naprosto neodpovidd zadani. VétSina bodl zadani neni vhodné rozpracovana.

B:

3b. Text je spravné usporddany z hlediska odpovidajiciho Gtvaru a myslenky na sebe logicky

navazuji.



2b.

1b.

0b.

3b.

2b.

1b.

0b.

3b.
2b.

1b.

0b.

Text vykazuje drobné nedostatky v usporadani z hlediska odpovidajiciho siohového
utvaru i v navaznosti myslenek.

Text vykazuje vaZzné nedostatky v usporadani z hlediska odpovidajiciho slohového
Utvaru i v ndvaznosti myslenek.

Usporadani textu a myslenek je zcela nevyhovujici.

Slovni zasoba je Sirokd, spravné vyuzita a text je bez pravopisnych chyb.

Slovni zasoba je odpovidajici, vétsinou spravné vyuZita a v textu jsou pouze drobné
pravopisné chyby.

Slovni zasoba neni vétsinou odpovidajici, spravné vyuZita a v textu je mnoho pravopisnych
chyb.

Slovni zésoba neodpovida zadani, neni spravné vyuZitd a v textu je mnoho pravopisnych

chyb.

Rozsah miuvnickych prostfedk je Siroky a jsou v textu spravné vyuzity.

Rozsah mluvnickych prostfedkl je odpovidajici, s mirnymi nedostatky ve vyuZiti
nebo srozumitelnosti textu.

Rozsah mluvnickych prostfedk{ neni odpovidajici, s vétsimi nedostatky ve vyuZiti
nebo srozumitelnosti textu.

Rozsah mluvnickych prostfedk( je vzhledem k zaddni nedostacujici, s vaznymi

nedostatky ve vyuZiti nebo srozumitelnosti textu.

2. Kritéria hodnoceni tstni zkousky

Struktura zkousky:

PREDSTAVENI SE KOMISI/OSOBNi MINITALK

OTEVRENE OTAZKY ZKOUSEJICIHO /oborové zaméreny/

POPIS/POROVNAVANI OBRAZKU

SAMOSTATNE MLUVENI



KaZda jednotliva ¢ast se hodnoti z hlediska tFi hodnoticich kritérii:

* plnénizadani —nejdalezité;jsi kritérium (0-4 body)

* bohatost slovni zasoby anglického jazyka (0-4 body)

* pouzivani gramatiky anglického jazyka (0-4 body)

* zacelou probéhlou ustni zkousku je zkouSeny je$té hodnocen 0-4 body za vyslovnost

anglického jazyka

Za kaZdou €ast Ustni zkousky je tedy mozné ziskat aZ 12 bod(, celkem tedy 4x12=48 bod(i plus
maximalni moZny zisk 6 bodi za spravnou vyslovnost — MAXIMALNI MOZNY BODOVY ZISK U
MATURITNI USTNi ZKOUSKY JE TEDY 54 BODU, co? odpovidé 100% hodnoceni.

DULEZITE: Pokud zkou$eny z nékteré &sti dostane za plnéni zadani 0 bodi, celd ¢ast véetné
slovni zasoby a gramatiky bude také hodnocena 0 bod.

Hranice pro tispésné sloZeni Gstni zkousky je 44%, coZ je 24 boda z celkovych 54 boda.

Celkové hodnoceni;

Pfepoltené LIt Pfepoctené
Vaha Max. pocet bodtl P hranice P
body P ] body
uspésnosti
Pisemna prace 40% 36 14,4 16 6,4
Ustni zkouska 60% 54 32,4 24 14,4
Celkem 90 46,8 40 20,8

Vysledné hodnoceni
vyborny chvalitebny dobry dostatecny nedostatecny
90 - 78 bodi 77 - 64 bodu 63 - 52 bod( 51 - 40 bod 39-0bodll |




